
 ฟังก์ชนั 1 

PAT 1 (มี.ค. 59) 

10.  ก ำหนดให้ ℝ แทนเซตของจ ำนวนจริง  ให้ 𝑓 เป็นฟังก์ชนัซึง่มีโดเมนและเรนจ์เป็นสบัเซตของจ ำนวนจริง 

 และ  𝑔 : ℝ → ℝ  โดยที ่   𝑔(1 + 𝑥)  =  𝑥(2 + 𝑥)    และ    (𝑓 ∘ 𝑔)(𝑥)  =  𝑥2 + 1   ส ำหรับ 𝑥 ∈ ℝ 

 พิจำรณำข้อควำมตอ่ไปนี ้
 (ก) { 𝑥 ∈ ℝ | (𝑔 ∘ 𝑓)(𝑥) = (𝑓 ∘ 𝑔)(𝑥) }  เป็นเซตวำ่ง 
 (ข) (𝑔 ∘ 𝑓)(𝑥) + 1 ≥ 0  ส ำหรับทกุจ ำนวนจริง 𝑥 ≥ −1 

 (ค) (𝑓 + 𝑔)(𝑥) ≥ 1  ส ำหรับทกุจ ำนวนจริง 𝑥 ≥ −1 
 ข้อใดตอ่ไปนีถ้กูต้อง 
 1. ข้อ (ก) ถกูเพยีงข้อเดียว 2. ข้อ (ข) ถกูเพียงข้อเดียว 
 3. ข้อ (ค) ถกูเพยีงข้อเดียว 4. ข้อ (ก)  ข้อ (ข)  และ ข้อ (ค)  ถกูทัง้สำมข้อ 
 5. ข้อ (ก)  ข้อ (ข)  และ ข้อ (ค)  ผิดทัง้สำมข้อ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

18. ก ำหนดให้ ℝ เป็นเซตของจ ำนวนจริง  ให้  𝑓 : ℝ → ℝ  และ  𝑔 : ℝ → ℝ  เป็นฟังก์ชนั 

 โดยที ่ 𝑓(𝑥 + 3)  =  𝑥 + 4  และ  (𝑓−1 ∘ 𝑔)(𝑥)  =  3𝑥𝑓(𝑥) − 3𝑥 − 4  ส ำหรับจ ำนวนจริง 𝑥 

 ถ้ำ 𝐴 เป็นเรนจ์ของ 𝑔 ∘ 𝑓  และ 𝐵 เป็นเรนจ์ของ 𝑓 ∘ 𝑔  แล้ว 𝐴 − 𝐵 เป็นสบัเซตของช่วงในข้อใดตอ่ไปนี ้

 1. (0, 2) 2. (−2, 1) 3. (−3, 0) 

 4. (−4, −2) 5. (−6, −3) 
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2    ฟังก์ชนั 

PAT 1 (ต.ค. 58) 

9. ให้ ℝ แทนเซตของจ ำนวนจริง  ควำมสมัพนัธ์ในข้อใดตอ่ไปนีไ้มเ่ป็นฟังก์ชนั 
 1. ควำมสมัพนัธ์  𝑟1 = { (𝑥, 𝑦) ∈ ℝ × ℝ | 𝑥𝑦 + 1 = 0 } 

 2. ควำมสมัพนัธ์  𝑟2 = { (𝑥, 𝑦) ∈ ℝ × ℝ | 𝑦 = tan 𝑥 } 

 3. ควำมสมัพนัธ์  𝑟3 = { (𝑥, 𝑦) ∈ ℝ ×ℝ | 𝑥2 = √𝑦2 + 1 } 

 4. ควำมสมัพนัธ์  𝑟4 = { (𝑥, 𝑦) ∈ ℝ × ℝ | 𝑦 = |2 − 𝑥| } 

 5. ควำมสมัพนัธ์  𝑟5 = { (𝑥, 𝑦) ∈ ℝ ×ℝ | 𝑥2 =
𝑦

𝑦+1
 } 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

18. ให้ 𝑓 และ 𝑔 เป็นฟังก์ชนั โดยที่  𝑓(𝑥)  =  {√9 − 𝑥 , 𝑥 ≤ 0
7 − 𝑥 , 𝑥 > 4

    และ  𝑔(𝑥)  =  {
𝑥 + 2 , 𝑥 < 1
𝑥 − 4 , 𝑥 ≥ 1

 

 พิจำรณำข้อควำมตอ่ไปนี ้
 (ก) ถ้ำ  𝑥 ≤ 0  แล้ว  (𝑔 ∘ 𝑓)(𝑥)  =  √9 − 𝑥 − 4 

 (ข) ถ้ำ  4 < 𝑥 ≤ 6  แล้ว  (𝑔 ∘ 𝑓)(𝑥)  =  3 − 𝑥 

 (ค) ถ้ำ  𝑥 > 6  แล้ว  (𝑔 ∘ 𝑓)(𝑥)  =  9 − 𝑥 

 ข้อใดตอ่ไปนีถ้กูต้อง 
 1. ข้อ (ก) และ ข้อ (ข) ถกู แต ่ข้อ (ค) ผิด 2. ข้อ (ก) และ ข้อ (ค) ถกู แต ่ข้อ (ข) ผิด 
 3. ข้อ (ข) และ ข้อ (ค) ถกู แต ่ข้อ (ก) ผิด 4. ข้อ (ก)  ข้อ (ข)  และ ข้อ (ค)  ถกูทัง้สำมข้อ 
 5. ข้อ (ก)  ข้อ (ข)  และ ข้อ (ค)  ผิดทัง้สำมข้อ 
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24. ก ำหนดให้ 𝕀 แทนเซตของจ ำนวนเต็ม และ ℝ แทนเซตของจ ำนวนจริง 

 ถ้ำ 𝑟 = { (𝑥, 𝑦) ∈ ℝ × ℝ | 𝑦 =
𝑥2+2

√4−𝑥 − √2𝑥+1
 }  และ  𝐴 = { 𝑥2 | 𝑥 ∈ 𝕀 ∩ 𝐷𝑟 } 

 แล้วผลบวกของสมำชิกทัง้หมดในเซต 𝐴 เทำ่กบัข้อใดตอ่ไปนี ้
 1. 6 2. 10 3. 19 

 4. 29 5. 30 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PAT 1 (มี.ค. 58) 

4. ให้ 𝑅 แทนเซตของจ ำนวนจริง และให้ 𝑆′ แทนคอมพลเีมนต์ของเซต 𝑆 

 ให้    𝑓  =  { (𝑥, 𝑦) ∈ 𝑅 × 𝑅 | 𝑦2 + |1 − 𝑥|𝑦2 = 4 }    และ   𝑔  =  { (𝑥, 𝑦) ∈ 𝑅 × 𝑅 | 𝑦 = √1 − 𝑥4  } 

 และให้ 𝐴 เป็นเรนจ์ของ 𝑓  และ 𝐵 เป็นโดเมนของ 𝑔  พิจำรณำข้อควำมตอ่ไปนี ้

 (ก) 𝐴 ⊂ 𝐵′ 
 (ข) (𝐴 − 𝐵) ∩ (𝐵 − 𝐴) = ∅ 
 ข้อใดตอ่ไปนีถ้กูต้อง 
 1. (ก) ถกู และ (ข) ถกู 2. (ก) ถกู แต ่(ข) ผิด  
 3. (ก) ผิด แต ่(ข) ถกู 4. (ก) ผิด และ (ข) ผิด 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



4    ฟังก์ชนั 

20. ก ำหนดให้ 𝑅 แทนเซตของจ ำนวนจริง ให้ 𝑓, 𝑔 และ ℎ เป็นฟังก์ชนัพหนุำมจำก 𝑅 ไปยงั 𝑅 โดยที่  𝑓(𝑥) = 2𝑥 − 5 ,  

(𝑓−1 ∘ 𝑔)(𝑥) = 4𝑥  และ  (𝑔 ∘ ℎ)(𝑥) หำรด้วย 𝑥 − 1 แล้ว เหลอืเศษเทำ่กบั −21  ให้ 𝑐 เป็นจ ำนวนเต็มบวกที่
น้อยสดุที่สอดคล้องกบั  ℎ(𝑥 − 𝑐) = 𝑥3 − 3𝑥2 − 2    พิจำรณำข้อควำมตอ่ไปนี ้

 (ก) (𝑓 ∘ ℎ)(𝑐) = 23 

 (ข) (ℎ + 𝑔)(𝑐) = 35 

 ข้อใดตอ่ไปนีถ้กูต้อง 
 1. (ก) ถกู และ (ข) ถกู 2. (ก) ถกู แต ่(ข) ผิด  
 3. (ก) ผิด แต ่(ข) ถกู 4. (ก) ผิด และ (ข) ผิด 

 
 
 
 
 
 
 
 

PAT 1 (พ.ย. 57) 

42. ให้  ℝ  แทนเซตของจ ำนวนจริง    ให้ 𝑓 : ℝ → ℝ  เป็นฟังก์ชนัหนึง่ตอ่หนึง่  และ  𝑔 : ℝ → ℝ  เป็นฟังก์ชนั 
โดยที่  𝑔(𝑥) = 2𝑓(𝑥) + 5  ส ำหรับทกุจ ำนวนจริง 𝑥 
ถ้ำ 𝑎 เป็นจ ำนวนจริงที่  (𝑓 ∘ 𝑔−1)(1 + 𝑎) = (𝑔 ∘ 𝑓−1)(1 + 𝑎)  แล้วคำ่ของ 𝑎2 เทำ่กบัเทำ่ใด 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PAT 1 (เม.ย. 57) 

6. ให้  ℝ  แทนเซตของจ ำนวนจริง  ถ้ำ  𝑓:ℝ → ℝ  และ  𝑔:ℝ → ℝ  เป็นฟังก์ชนัหนึง่ตอ่หนึง่ 

 โดยที่  (𝑓 ∘ 𝑔)(𝑥) = 4𝑥 − 5  และ  𝑔−1(𝑥) = 2𝑥 + 1  ส ำหรับทกุจ ำนวนจริง 𝑥    พิจำรณำข้อควำมตอ่ไปนี ้
 (ก) 4(𝑓−1 ∘ 𝑔)(2𝑥 + 1)  =  𝑔(𝑥) + 1 ส ำหรับทกุจ ำนวนจริง 𝑥 

 (ข) (𝑔−1 ∘ (𝑓−1 ∘ 𝑔))(𝑥)  =  𝑓−1(𝑥) + 1 ส ำหรับทกุจ ำนวนจริง 𝑥 
 ข้อใดตอ่ไปนีถ้กูต้อง 
 1. (ก) ถกู และ (ข) ถกู 2. (ก) ถกู แต ่(ข) ผิด 

 3. (ก) ผิด แต ่(ข) ถกู 4. (ก) ผิด และ (ข) ผิด 
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30. ก ำหนดให้ ℝ แทนเซตของจ ำนวนจริง  ให้  𝑓 : ℝ → ℝ  และ  𝑔 : ℝ → ℝ  เป็นฟังก์ชนัที่สอดคล้องกบั 

 𝑓(𝑥 + 𝑔(𝑦)) = 2𝑥 + 𝑦 + 15  ส ำหรับจ ำนวนจริง 𝑥 และ 𝑦  พิจำรณำข้อควำมตอ่ไปนี ้
 (ก) (𝑔 ∘ 𝑓)(𝑥) = 2𝑥 + 15  ส ำหรับทกุจ ำนวนจริง 𝑥 และ 𝑦 

 (ข) 𝑔(25 + 𝑓(57)) = 75 
 ข้อใดตอ่ไปนีถ้กูต้อง 
 1. (ก) ถกู และ (ข) ถกู 2. (ก) ถกู แต ่(ข) ผิด 

 3. (ก) ผิด แต ่(ข) ถกู 4. (ก) ผิด และ (ข) ผิด 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

35. ให้  ℝ  แทนเซตของจ ำนวนจริง และ 𝑎 เป็นจ ำนวนจริงโดยที่ 𝑎 ≠ 0  ให้  𝑓:ℝ → ℝ  และ  𝑔:ℝ → ℝ  เป็นฟังก์ชนั 
ที่นิยำมโดย  𝑓(𝑥) = 𝑎𝑥 + 2  และ  𝑔(𝑥) = 𝑥3 − 3𝑥(𝑥 − 1)  ส ำหรับทกุจ ำนวนจริง 𝑥 

 ถ้ำ  (𝑓−1 ∘ 𝑔−1)(1) = 1  แล้ว  (𝑔 ∘ 𝑓)(𝑎)  เทำ่กบัเทำ่ใด 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PAT 1 (มี.ค. 57) 

6. ให้ ℝ แทนเซตของจ ำนวนจริง  ถ้ำ 𝑓 เป็นฟังก์ชนั ซึง่มีโดเมนและเรนจ์เป็นสบัเซตของเซตจ ำนวนจริง 

 โดยที ่ 𝑓(𝑥) = 
2𝑥2+4𝑥+4

𝑥+1
  เมื่อ  𝑥 ≠ −1    แล้วเรนจ์ของฟังก์ชนั 𝑓 เป็นสบัเซตของข้อใดตอ่ไปนี ้

 1. { 𝑥 ∈ ℝ |𝑥2 + 6𝑥 − 7 ≥ 0 } 2. { 𝑥 ∈ ℝ |𝑥2 + 3𝑥 − 10 ≥ 0 } 
 3. { 𝑥 ∈ ℝ |𝑥2 + 𝑥 − 12 ≥ 0 } 4. { 𝑥 ∈ ℝ |𝑥2 − 6𝑥 − 16 ≥ 0 } 
 
 
 
 
 
 
 
 



6    ฟังก์ชนั 

43. ก ำหนดให้  𝑓(𝑥) = 𝑥3 + 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 3  และ  𝑔(𝑥) = 𝑏𝑥2 + 3𝑥 + 𝑎  เมื่อ 𝑎 และ 𝑏 เป็นจ ำนวนจริง 
 ถ้ำ  𝑓(3) = 0  และ  𝑥 − 2 หำร 𝑓(𝑥) มีเศษเหลอืเทำ่กบั 5    แล้วคำ่ของ  (𝑔 ∘ 𝑓)(1)  เทำ่กบัเทำ่ใด 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PAT 1 (มี.ค. 56) 

5. ให้ R แทนเซตของจ ำนวนจริง  ก ำหนดให้  𝑟 = { (𝑥, 𝑦) ∈ R × R | √12 − |𝑥| + √𝑦 + 1 = 3 } 

 พิจำรณำข้อควำมตอ่ไปนี ้
 (ก) D𝑟 ∩ R𝑟 ⊂ (−1, 8) 

 (ข) D𝑟 − R𝑟  =  { 𝑥 ∈ R | 8 < 𝑥 ≤ 12 } 

 ข้อใดตอ่ไปนีถ้กูต้อง 
 1. (ก) ถกู และ (ข) ถกู 2. (ก) ถกู แต ่(ข) ผิด 

 3. (ก) ผิด แต ่(ข) ถกู 4. (ก) ผิด และ (ข) ผิด 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

7. ให้ R แทนเซตของจ ำนวนจริง พิจำรณำข้อควำมตอ่ไปนี ้

 (ก) ควำมสมัพนัธ์  { (𝑥, 𝑦) ∈ R × R | 𝑥2 + 𝑦2 = 4 ,  𝑥𝑦 > 0 }  เป็นฟังก์ชนั 

 (ข) ถ้ำ  𝑓(𝑥) = {
𝑥 − 2 , 𝑥 ≤ 0

𝑥2 , 𝑥 > 0
  และ  𝑔(3𝑥 − 1) = 2𝑥2 + 3𝑥  ส ำหรับ  𝑥 ∈ R 

  แล้วคำ่ของ  (𝑔 ∘ 𝑓−1)(25) = 14 

 ข้อใดตอ่ไปนีถ้กูต้อง 
 1. (ก) ถกู และ (ข) ถกู 2. (ก) ถกู แต ่(ข) ผิด 

 3. (ก) ผิด แต ่(ข) ถกู 4. (ก) ผิด และ (ข) ผิด 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 ฟังก์ชนั 7 

11. ก ำหนดให้  𝑓(𝑥) = {

1

𝑥
, |𝑥| <

1

2
1

2
+
1

𝑥
, |𝑥| ≥

1

2

    คำ่ของ  𝑓 (𝑓 (𝑓 (− 1
3
)))  ตรงกบัข้อใดตอ่ไปนี ้

 1. −6 2. 6 3. −3 4. 3 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

48. ส ำหรับ  𝑥, 𝑦 ∈ {0, 1, 2, 3. …} ก ำหนดให้ 𝐹(𝑥, 𝑦) เป็นจ ำนวนเต็มบวก โดยที่ 

 𝐹(𝑥, 𝑦) = {

𝐹(1, 𝑦 − 1) , 𝑥 = 0, 𝑦 ≠ 0
𝑥 + 1 , 𝑦 = 0

𝐹(𝐹(𝑥 − 1, 𝑦), 𝑦 − 1) , 𝑥 ≠ 0, 𝑦 ≠ 0
 

 คำ่ของ  𝐹(1, 2) + F(3, 1) เทำ่กบัเทำ่ใด 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

50. ก ำหนดให้ R แทนเซตของจ ำนวนจริง  ถ้ำ 𝑓 : R → R เป็นฟังก์ชนั ซึง่สอดคล้องกบั 

 (𝑓 ∘ 𝑓)(𝑥) = 4 + 𝑥(4 − 𝑓(𝑥))  ส ำหรับทกุจ ำนวนจริง 𝑥  แล้วคำ่ของ 𝑓(4) เทำ่กบัเทำ่ใด 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



8    ฟังก์ชนั 

PAT 1 (ต.ค. 55) 

6. ก ำหนดให้  R  แทนเซตของจ ำนวนจริง และให้  I  แทนเซตของจ ำนวนเตม็  ให้  𝑓 และ 𝑔 เป็นฟังก์ชนัจำก R ไปยงั R 

 โดยที่  𝑓(𝑥 + 5)  =  𝑥3 − 𝑥2 + 2𝑥 ส ำหรับทกุจ ำนวนจริง 𝑥 

 และ  𝑔−1(2𝑥 − 1)  =  𝑥 + 4 ส ำหรับทกุจ ำนวนจริง 𝑥    พิจำรณำข้อควำมตอ่ไปนี ้
 (ก) (𝑓 − 𝑔)(0)  <  −169 

 (ข) { 𝑥 ∈ I | (𝑔 ∘ 𝑓)(𝑥) + 5 = 0 }  เป็นเซตวำ่ง 
 ข้อใดตอ่ไปนีถ้กูต้อง 
 1. (ก) ถกู และ (ข) ถกู 2. (ก) ถกู แต ่(ข) ผิด 

 3. (ก) ผิด แต ่(ข) ถกู 4. (ก) ผิด และ (ข) ผิด 
 
 
 
 
 
 
 
 

7. ก ำหนดให้  𝑟 = { (𝑥, 𝑦) ∈ I × I | 𝑦 =
2𝑥2−8

𝑥2+1
}  เมื่อ  I  แทนเซตของจ ำนวนเต็ม 

 จ ำนวนสมำชิกของเซต  D𝑟 − R𝑟  เทำ่กบัข้อใดตอ่ไปนี ้
 1. 2 2. 4 3. 5 4. 7 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PAT 1 (มี.ค. 55) 

4. ก ำหนด R แทนเซตของจ ำนวนจริง  ให้  𝑟 = { (𝑥, 𝑦) ∈ R × R | |𝑥|𝑦 + 𝑦 − 𝑥 − 1 = 0 } 

 พิจำรณำข้อควำมตอ่ไปนี ้

 ก. 𝑟 เป็นควำมสมัพนัธ์ที่มีโดเมน  D𝑟 = { 𝑥 ∈ R | 𝑥 ≠ −1 } 

 ข. ควำมสมัพนัธ์  𝑟−1  เป็นฟังก์ชนั 
 ข้อใดตอ่ไปนีถ้กูต้อง 
 1. ก. ถกู และ ข. ถกู 2. ก. ถกู แต ่ข. ผิด 

 3. ก. ผิด แต ่ข. ถกู 4. ก. ผิด และ ข. ผิด 
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31. ให้  𝑓(𝑥) = 𝑥5 + 𝑎𝑥4 + 𝑏𝑥3 + 𝑐𝑥2 + 𝑑𝑥 + 𝑒  เมื่อ  𝑎, 𝑏, 𝑐, 𝑑, 𝑒  เป็นจ ำนวนจริง 
 ถ้ำกรำฟ  𝑦 = 𝑓(𝑥)  ตดักบักรำฟ  𝑦 = 3𝑥 + 2  ที ่ 𝑥 = −1, 0, 1, 2 

 แล้วคำ่ของ  𝑓(3) − 𝑓(−2)  เทำ่กบัเทำ่ใด 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

38. ก ำหนดให้ R แทนเซตของจ ำวนจริง  ก ำหนด  𝑔(𝑥) = 𝑥2 + 𝑥 + 3  ส ำหรับทกุจ ำนวนจริง 𝑥 

 ถ้ำ 𝑓 : R → R  เป็นฟังก์ชนั และสอดคล้องกบั 

 (𝑓 ∘ 𝑔)(𝑥) + 2(𝑓 ∘ 𝑔)(1 − 𝑥)  =  6𝑥2 − 10𝑥 + 17  
 2(𝑓 ∘ 𝑔)(𝑥) + (𝑓 ∘ 𝑔)(1 − 𝑥)  =  6𝑥2 − 2𝑥 + 13  
 คำ่ของ  𝑓(383)  เทำ่กบัเทำ่ใด 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PAT 1 (ธ.ค. 54) 

5. ก ำหนดให้  𝑟 = { (𝑥, 𝑦) ∈ R×R | 𝑦 = 
1

√5−|3−𝑥|
 }  เมื่อ R แทนเซตของจ ำนวนจริง  จงหำโดเมนของ 𝑟 

 1. { 𝑥 ∈ R | −2 < 𝑥 < 8 } 2. { 𝑥 ∈ R | −6 < 𝑥 < 3 } 

 3. { 𝑥 ∈ R | 0 < 𝑥 < 3 } 4. { 𝑥 ∈ R |  𝑥 < 8 } 
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29. ก ำหนด  𝑓(𝑥) = |1 − 3𝑥|  และ  𝑆  เป็นเซตของจ ำนวนจริง 𝑥 ทัง้หมด ที่สอดคล้องกบัสมกำร  (𝑓 ∘ 𝑓)(𝑥)  =  𝑥 

 จงหำผลบวกของสมำชิกใน 𝑆 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

49. ก ำหนดให้  𝑓 : N → N  สอดคล้องกบัสมกำร  𝑓(𝑥 + 𝑦)  =  𝑓(𝑥) + 𝑓(𝑦) + 4𝑥𝑦 

 โดยที่  𝑓(1) = 4    จงหำคำ่ของ 𝑓(20) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PAT 1 (มี.ค. 54) 

3. ก ำหนดให้  𝑟 = {(𝑥, 𝑦) ∈ 𝑅 × 𝑅 | 25𝑥4 + 16𝑦2 + 2 = 10𝑥2 + 8𝑦}  เมื่อ 𝑅 แทนเซตของจ ำนวนจริง 
 พิจำรณำข้อควำมตอ่ไปนี ้

 (ก) 𝑟  ไมเ่ป็นฟังก์ชนั 
 (ข) 𝐷𝑟 ≠ 𝑅𝑟 

 ข้อใดตอ่ไปนีถ้กูต้อง 
 1. (ก) ถกู และ (ข) ถกู 2. (ก) ถกู แต ่(ข) ผิด 

 3. (ก) ผิด แต ่(ข) ถกู 4. (ก) ผิด และ (ข) ผิด 
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5. ให้  𝑅  แทนเซตของจ ำนวนจริง  และให้  𝑓: 𝑅 → 𝑅  เป็นฟังก์ชนัท่ีมีสมบตัิสอดคล้องกบั  𝑓 (1−𝑥
1+𝑥
) = 𝑥  ส ำหรับทกุ

จ ำนวนจริง  𝑥 ≠ −1  ข้อใดตอ่ไปนีถ้กูต้อง 
 1. 𝑓(𝑓(𝑥)) = −𝑥  ส ำหรับทกุจ ำนวนจริง 𝑥 

 2. 𝑓(−𝑥) = 𝑓 (1+𝑥
1−𝑥
)  ส ำหรับทกุจ ำนวนจริง 𝑥 ≠ 1 

 3. 𝑓 (1
𝑥
) = 𝑓(𝑥)  ส ำหรับทกุจ ำนวนจริง 𝑥 ≠ 0 

 4. 𝑓(−2 − 𝑥) = −2 − 𝑓(𝑥)  ส ำหรับทกุจ ำนวนจริง 𝑥 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

28. ก ำหนดให้ 𝐼 แทนเซตของจ ำนวนเต็ม  และให้  𝑓(𝑥) = 
𝑥4−2𝑥2+𝑎2𝑥−75

𝑥5+𝑏2𝑥−270
  เมื่อ  𝑎, 𝑏 ∈ 𝐼 

 ถ้ำ  𝐴 = {(𝑎, 𝑏) ∈ 𝐼 × 𝐼 | 𝑓(3) = 0}  และ  𝐵 = {(𝑎, 𝑏) ∈ 𝐼 × 𝐼 | √𝑎2 − 2𝑎𝑏 + 𝑏2 < 3} 

 แล้ว จ ำนวนสมำชิกของเซต  𝐴 ∩ 𝐵  เทำ่กบัเทำ่ใด 
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41. ก ำหนดให้  𝑅  แทนเซตของจ ำนวนจริง  ถ้ำ 𝑓: 𝑅 → 𝑅  เป็นฟังก์ชนั 

 โดยที่  𝑥𝑓(𝑥) + 𝑓(1 − 𝑥) = 2𝑥 − 𝑥2  เมื่อ  𝑥 ∈ 𝑅  แล้ว คำ่ของ 


54

25x

(𝑥 + 𝑓(𝑥))  เทำ่กบัเทำ่ใด 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

48. ก ำหนดให้ 𝐼 แทนเซตของจ ำนวนเต็ม  ถ้ำ 𝑓: 𝐼 → 𝐼 เป็นฟังก์ชนัท่ีมีสมบตัิดงันี ้
 (1) 𝑓(1) = 1 

 (2) 𝑓(2𝑥) = 4𝑓(𝑥) + 6 

 (3) 𝑓(𝑥 + 2) = 𝑓(𝑥) + 12𝑥 + 12 
 แล้วคำ่ของ  𝑓(7) + 𝑓(16)  เทำ่กบัเทำ่ใด 
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PAT 1 (ต.ค. 53) 

4. ให้  𝑅  แทนเซตของจ ำนวนจริง  ควำมสมัพนัธ์ข้อใดตอ่ไปนีเ้ป็นฟังก์ชนั 

 1. ควำมสมัพนัธ์  𝑟1 = {(𝑥, 𝑦) ∈ 𝑅 × 𝑅 | 𝑥 = √4 − 𝑦2  และ  𝑥𝑦 ≥ 0} 
 2. ควำมสมัพนัธ์  𝑟2 = {(𝑥, 𝑦) ∈ 𝑅 × 𝑅 | 𝑥2 + 𝑦2 = 4  และ  𝑥𝑦 > 0} 
 3. ควำมสมัพนัธ์  𝑟3 = {(𝑥, 𝑦) ∈ 𝑅 × 𝑅 | ||𝑥| − |𝑦|| = 1} 

 4. ควำมสมัพนัธ์  𝑟4 = {(𝑥, 𝑦) ∈ 𝑅 × 𝑅 | |𝑥 − 𝑦| = 1} 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

30. ให้ 𝐼 แทนเซตของจ ำนวนเต็ม และให้  𝑓: 𝐼 → 𝐼 เป็นฟังก์ชนั โดยที่  𝑓(𝑛 + 1) = 𝑓(𝑛) + 3𝑛 + 2  ส ำหรับ 𝑛 ∈ 𝐼 
 ถ้ำ  𝑓(−100) = 15,000  แล้ว 𝑓(0) เทำ่กบัเทำ่ใด 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
42. ให้ 𝑅 แทนเซตของจ ำนวนจริง  ให้ 𝑓 = {(𝑥, 𝑦) ∈ 𝑅 × 𝑅 | 𝑦 = 3𝑥 − 5}  และ 

  𝑔 = {(𝑥, 𝑦) ∈ 𝑅 × 𝑅 | 𝑦 = 2𝑥 + 1}  
 ถ้ำ  𝑎 ∈ 𝑅  และ  (𝑔−1 ∘ 𝑓−1)(𝑎) = 4  แล้ว  (𝑓 ∘ 𝑔)(2𝑎)  เทำ่กบัเทำ่ใด 
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PAT 1 (ก.ค. 53) 

5. ให้ 𝑓 และ 𝑔 เป็นฟังก์ชนั ซึง่มีโดเมนและเรนจ์เป็นสบัเซตของเซตของจ ำนวนจริง โดยที่ 
 𝑓(𝑥) =

𝑥+3

𝑥+6
  และ  (𝑓−1 ∘ 𝑔)(𝑥) = −6𝑥

𝑥−1
    ถ้ำ 𝑔(𝑎) = 2 แล้ว 𝑎 อยูใ่นชว่งใดตอ่ไปนี ้

 1. [−1, 1) 2. [1, 3) 3. [3, 5) 4. [5, 7) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

18. ก ำหนดให้ 𝑅 แทนเซตของจ ำนวนจริง  ถ้ำ 𝑓: 𝑅 → 𝑅  เป็นฟังก์ชนั 

 โดยที่  𝑓(𝑥) = 𝑎𝑥 + 𝑏  เมื่อ 𝑎, 𝑏 เป็นจ ำนวนจริง  ถ้ำ 𝑓 เป็นฟังก์ชนัลด และ  𝑓(𝑓(𝑓(𝑓(𝑥)))) = 16𝑥 + 45 

 แล้วคำ่ของ 𝑎 + 𝑏 เทำ่กบัข้อใดตอ่ไปนี ้
 1. −11 2. −5 3. 11 4. 5 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

28. ให้ 𝑅 แทนเซตของจ ำนวนจริง  ถ้ำ 𝑓1 , 𝑓2 , 𝑓3 , 𝑓4 , 𝑔 และ ℎ เป็นฟังก์ชนัจำก 𝑅 ไปยงั 𝑅 โดยที ่
 𝑓1(𝑥) = 𝑥 + 1 ,            𝑓2(𝑥) = 𝑥 − 1 ,            𝑓3(𝑥) = 𝑥

2 + 4 ,            𝑓4(𝑥) = 𝑥
2 − 4  

 (𝑓1 ∘ 𝑔)(𝑥) + (𝑓2 ∘ ℎ)(𝑥) = 2    และ    (𝑓3 ∘ 𝑔)(𝑥) − (𝑓4 ∘ ℎ)(𝑥) = 4𝑥 
 คำ่ของ  (𝑔 ∘ ℎ)(1)  เทำ่กบัเทำ่ใด 
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PAT 1 (มี.ค. 53) 

5. ก ำหนดให้ 𝑦1 = 𝑓(𝑥) =
𝑥+1

𝑥−1
  เมื่อ 𝑥 เป็นจ ำนวนจริงที่ไมเ่ทำ่กบั 1 

  𝑦2 = 𝑓(𝑦1) ,    𝑦3 = 𝑓(𝑦2) , … ,  𝑦𝑛 = 𝑓(𝑦𝑛−1)  ส ำหรับ  𝑛 = 2, 3, 4, … 

 𝑦2553 + 𝑦2010 เทำ่กบัข้อใดตอ่ไปนี ้

 1. 𝑥−1

𝑥+1
 2. 𝑥2+1

𝑥−1
 3. 𝑥2+1

2𝑥
 4. 1+2𝑥−𝑥2

𝑥−1
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

6. ให้ 𝑓 และ 𝑔 เป็นฟังก์ชนัจำกเซตของจ ำนวนจริงไปยงัเซตของจ ำนวนจริง โดยที่  𝑓(𝑥) = 𝑥−1

𝑥2−4
  และ 

 𝑔(𝑥) = √𝑓(𝑥) − √𝑥 − 1    จงพจิำรณำข้อควำมตอ่ไปนี ้
 ก. 𝐷𝑔 = (2, ∞) 

 ข. คำ่ของ  𝑥 > 0  ที่ท ำให้  𝑔(𝑥) = 0  มีเพียง 1 คำ่เทำ่นัน้ 
 ข้อใดตอ่ไปนีถ้กูต้อง 
 1. ก. ถกู และ ข. ถกู 2. ก. ถกู แต ่ข. ผิด 

 3. ก. ผิด แต ่ข. ถกู 4. ก. ผิด และ ข. ผิด 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

47. ก ำหนดให้ 𝑅 เป็นเซตของจ ำนวนจริง 
 
 
 
 
 
 
 

 ถ้ำ  𝑓(𝑥) = 𝑥2 − 1  และ  𝑔(𝑥) = 2𝑥 + 1  ส ำหรับทกุจ ำนวนจริง 𝑥  แล้ว (𝑓⨂𝑔)(1) เทำ่กบัเทำ่ใด 
 
 
 
 
 
 

บทนิยำม ให้  𝑓: 𝑅 → 𝑅  และ  𝑔: 𝑅 → 𝑅  เป็นฟังก์ชนัใดๆ 

ก ำหนดกำรด ำเนินกำร  ⨂  ของ  𝑓  และ  𝑔  ดงันี ้
    (𝑓⨂𝑔)(𝑥) = 𝑓(𝑔(𝑥)) − 𝑔(𝑓(𝑥)) 
ส ำหรับทกุจ ำนวนจริง 𝑥 
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PAT 1 (ต.ค. 52) 

ตอนที่ 2 

3. ถ้ำ  𝑓(𝑥) = 1

𝑥
  และ  𝑔(𝑥) = 2𝑓(𝑥)  แล้ว  𝑔 ∘ 𝑓(3) + 𝑓 ∘ 𝑔−1(3)  มีคำ่เทำ่ใด 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4. ถ้ำ  𝑓(𝑥) = √𝑥3   และ  𝑔(𝑥) = 𝑥

1+𝑥
  แล้ว  (𝑓−1 + 𝑔−1)(2)  มีคำ่เทำ่ใด 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PAT 1 (ก.ค. 52) 

8. ก ำหนดให้ 𝑓(𝑥) = 𝑥 − 5 และ 𝑔(𝑥) = 𝑥2 

 ถ้ำ 𝑎 เป็นจ ำนวนจริงซึง่ 𝑔 ∘ 𝑓(𝑎) = 𝑓 ∘ 𝑔(𝑎) แล้ว (𝑓𝑔)(𝑎) มีคำ่เทำ่กบัข้อใดตอ่ไปนี ้
 1. −25 2. −18 3. 18 4. 25 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 ฟังก์ชนั 17 

9. ก ำหนดให้ 𝑓(𝑥) = 𝑥2 + 𝑥 + 1 และ 𝑎, 𝑏 เป็นคำ่คงตวัโดยที่ 𝑏 ≠ 0 

 ถ้ำ 𝑓(𝑎 + 𝑏) = 𝑓(𝑎 − 𝑏) แล้ว 𝑎2 อยูใ่นช่วงใดตอ่ไปนี ้
 1. (0, 0.5) 2. (0.5, 1) 3. (1, 1.5) 4. (1.5, 2) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

10. ก ำหนดให้ 𝑟 = {(𝑥, 𝑦) | 𝑥 ∈ [−1, 1] และ 𝑦 = 𝑥2}  พิจำรณำข้อควำมตอ่ไปนี ้

 ก. 𝑟−1 = {(𝑥, 𝑦) | 𝑥 ∈ [0, 1] และ 𝑦 = ±√|𝑥|} 
 ข. กรำฟของ 𝑟 และกรำฟของ 𝑟−1 ตดักนั 2 จดุ 
 ข้อใดตอ่ไปนีถ้กู 
 1. ก. ถกู และ ข. ถกู 2. ก. ถกู และ ข. ผิด 

 3. ก. ผิด และ ข. ถกู 4. ก. ผิด และ ข. ผิด 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

46. ก ำหนดให้ 𝑛 เป็นจ ำนวนนบั 

 ถ้ำ 𝑓: {1, 2, … , 𝑛} → {1, 2, … , 𝑛} เป็นฟังก์ชนั 1 − 1 และทัว่ถึง ซึง่สอดคล้องกบัเง่ือนไข 
 𝑓(1) + 𝑓(2)+. . . +𝑓(𝑛)  =  𝑓(1)𝑓(2)…𝑓(𝑛)  
 แล้วคำ่มำกสดุที่เป็นไปได้ของ 𝑓(1) − 𝑓(𝑛) เทำ่กบัข้อใดตอ่ไปนี ้
 1. 2 2. 5 3. 8 4. 11 
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PAT 1 (มี.ค. 52) 

8. ก ำหนดให้ 𝑓(𝑥) = 3𝑥 − 1 และ 𝑔−1(𝑥) = { 𝑥
2 , 𝑥 ≥ 0

−𝑥2 , 𝑥 < 0
 

 คำ่ของ 𝑓−1(𝑔(2) + 𝑔(−8)) เทำ่กบัข้อใดตอ่ไปนี ้

 1. 1−√2

3
 2. 1+√2

3
 3. 1−√2

−3
 4. 1+√2

−3
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
9. ก ำหนดให้ 𝐴 = [−2,−1] ∪ [1, 2] และ 𝑟 = {(𝑥, 𝑦) ∈ 𝐴 × 𝐴 | 𝑥 − 𝑦 = −1} 
 ถ้ำ 𝑎, 𝑏 > 0 และ 𝑎 ∈ D𝑟, 𝑏 ∈ R𝑟 แล้ว 𝑎 + 𝑏 เทำ่กบัข้อใดตอ่ไปนี ้

 1. 2.5 2. 3 3. 3.5 4. 4 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
10. ก ำหนดให้ 𝑓(𝑥) = 𝑥2 − 1 เมื่อ 𝑥 ∈ (−∞,−1] ∪ [0, 1] 
 และ 𝑔(𝑥) = 2𝑥 เมื่อ 𝑥 ∈ (−∞, 0] 
 ข้อใดตอ่ไปนีถ้กู 

 1. R𝑔 ⊂ D𝑓 2. R𝑓 ⊂ D𝑔 

 3. 𝑓 เป็นฟังก์ชนั 1 − 1 4. 𝑔 ไมเ่ป็นฟังก์ชนั 1 − 1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 ฟังก์ชนั 19 

A-NET 52 

ตอนที่ 1 

6. ก ำหนดให้  𝑟 = { (𝑥, 𝑦) | 𝑥 > 0 , 𝑥 ≠ 𝑦 , 𝑥 − √𝑥
3
= 𝑦 − √𝑦

3 } 

 สมำชิกคำ่มำกที่สดุของ 𝐷𝑟 เทำ่กบัข้อใดตอ่ไปนี ้
 1. 4

3√3
  2. 8

3√3
 3. 4

9
 4. 8

9
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

7. ก ำหนดให้  𝑓(𝑥) = 𝑥2  และ  𝑔 เป็นฟังก์ชนัพหนุำม โดยที่  (𝑔 ∘ 𝑓)(𝑥) = 3𝑥2 + 1 

 ถ้ำเซต  { 𝑦 | 𝑦 = (𝑔−1 ∘ 𝑓)(𝑥) , 𝑥 ∈ [−10,10] }  คือชว่ง [𝑎, 𝑏]  แล้ว  3(𝑎 + 𝑏)  มีคำ่เทำ่กบัข้อใดตอ่ไปนี ้
 1. 88 2. 90 3. 98 4. 100 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ตอนที่ 2 

1. ก ำหนดให้  𝐴 = {1, 2}  และ  𝐵 = {1, 2, 3, 4} 

 เซต  { 𝑓 | 𝑓: 𝐴
1−1
→  𝐵  และ  𝑓(𝑥) ≠ 𝑥  ทกุ 𝑥 ∈ 𝐴 }  มีจ ำนวนสมำชิกเทำ่ใด 
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A-NET 51 

ตอนที่ 1 

7. ก ำหนดให้ 𝑓 และ 𝑔 เป็นฟังก์ชนั ซึง่นิยำมโดย  𝑓(𝑥) = 𝑥2 + 1 และ 𝑔(𝑥) = 𝑎𝑥 เมื่อ 𝑎 ∈ (0,  1) 

 ถ้ำ 𝑘 เป็นจ ำนวนจริงที่ท ำให้ (𝑓 ∘ 𝑔)(𝑘) = (𝑔 ∘ 𝑓)(𝑘)    แล้ว (𝑓 ∘ 𝑔−1) ( 1
𝑘2
) มีคำ่เทำ่กบัข้อใดตอ่ไปนี ้

 1. 1 2. 2 3. 3 4. 4 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

8. ก ำหนดให้ 𝑓 และ 𝑔 เป็นฟังก์ชนั ซึง่นิยำมโดย 

 𝑓(𝑥) = {𝑥 − 1 เมื่อ 𝑥 < 0
𝑥3 − 1 เมื่อ 𝑥 ≥ 0

    และ    𝑔(𝑥) = 𝑥2 + 4𝑥 + 13 

 ถ้ำ 𝑎 เป็นจ ำนวนจริงบวก ซึง่ 𝑔(𝑎) = 25    แล้ว 𝑓−1(−2𝑎) + 𝑓−1(13𝑎) มีคำ่เทำ่กบัข้อใดตอ่ไปนี ้

 1. 0 2. 2 3. 4 4. 6 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
9. ก ำหนดให้ 𝑟 = {(𝑥,  𝑦) | (𝑥 − 2)(𝑦 − 1) = 1} 

 และ 𝑠 = {(𝑥,  𝑦) | 𝑥𝑦2 = (𝑦 + 1)2} 

 เซตในข้อใดตอ่ไปนีไ้มเ่ป็นสบัเซตของ R𝑟 ∩ R𝑠 

 1. (−∞,  − 1) 2. (−2,  − 1

2
) 3. (1

2
,  2) 4. (1,  ∞) 
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A-NET 50 

ตอนที่ 1 

4. ก ำหนดให้ 𝑟 = {(𝑥, 𝑦) ∈ R × R | 𝑥2 + 𝑦2 = 16} 

  𝑠 = {(𝑥, 𝑦) ∈ 𝑅 × 𝑅 | 𝑥𝑦2 + 𝑥 + 3𝑦2 + 2 = 0} 

 เซตในข้อใดตอ่ไปนีเ้ป็นสบัเซตของ D𝑟 − D𝑠 
 1. [−4,−1] 2. [−3, 0] 3. [−2, 1] 4. [−1, 2] 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5. ก ำหนดให้ 𝑓, 𝑔 เป็นฟังก์ชนัซึง่ 𝑓(𝑥) = (𝑥 − 1)3 + 3 

 และ 𝑔−1(𝑥) = 𝑥2 − 1,  𝑥 ≥ 0 

 ถ้ำ 𝑔 ∘ 𝑓−1(𝑎) = 0 แล้ว 𝑎2 อยูใ่นเซตใดตอ่ไปนี ้
 1. [10, 40] 2. [40, 70] 3. [70, 100] 4. [100, 130] 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ตอนที่ 2 

7. ก ำหนดให้ 𝑓(𝑥) = 3𝑥 + 5 และ ℎ(𝑥) = 3𝑥2 + 3𝑥 − 1 ถ้ำ 𝑔 เป็นฟังก์ชนั ซึง่ท ำให้ 𝑓 ∘ 𝑔 = ℎ แล้ว 

 𝑔(5) มีคำ่เทำ่ใด 
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A-NET 49 

ตอนที่ 2 

1. ก ำหนดให้ ℎ(𝑥) = |1 − 𝑥5| และ 𝑔(𝑥) = 𝑥5 ถ้ำ 𝑓 เป็นฟังก์ชนัซึง่ 𝑓(𝑔(𝑥)) = ℎ(𝑥) แล้ว 𝑓(5) มีคำ่เทำ่ใด 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2. ก ำหนดให้  𝐴 = {1,  2,  {1,  2},  (1,  2)}  เมื่อ (1, 2) หมำยถงึคูอ่นัดบั  และ 𝐵 = (𝐴 × 𝐴) − 𝐴 

 จ ำนวนสมำชิกของเซต 𝐵 เทำ่กบัเทำ่ใด 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

3. ก ำหนดให้ 𝑓(𝑥) = {
−1+√1+4𝑥2

2𝑥
เมื่อ 𝑥 ≠ 0

0 เมื่อ 𝑥 = 0
        ถ้ำ 𝑓−1(𝑎) =

2

3
 แล้ว 𝑎 มีคำ่เทำ่กบัเทำ่ใด 
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เฉลย 

PAT 1 (มี.ค. 59) 10.  2 18. 4 
PAT 1 (ต.ค. 58) 9. 3 18. 4 24. 4 
PAT 1 (มี.ค. 58) 4. 3 20. 2 
PAT 1 (พ.ย. 57) 42. 36 
PAT 1 (เม.ย. 57) 6. 1 30. 4 35. 9 
PAT 1 (มี.ค. 57) 6. 3 43. 721 
PAT 1 (มี.ค. 56) 5. 4 7. 1 11. 2 48. 10 
 50. 4 
PAT 1 (ต.ค. 55) 6. 4 7. 2 
PAT 1 (มี.ค. 55) 4. 4 31. 135 38. 763 
PAT 1 (ธ.ค. 54) 5. 1 29. 1.35 49. 840 
PAT 1 (มี.ค. 54) 3. 3 5. 4 28. 8 41. 30 
 48. 911 
PAT 1 (ต.ค. 53) 4. 2 30. 50 42. 262 
PAT 1 (ก.ค. 53) 5. 3 18. 1 28. 1 
PAT 1 (มี.ค. 53) 5. 2 6. 4 47. 7 
PAT 1 (ต.ค. 52) 2/3. 7.5 2/4. 6 
PAT 1 (ก.ค. 52) 8. 2 9. 1 10. 1 46. 1 
PAT 1 (มี.ค. 52) 8. 1 9. 2 10. 1 
A-NET 52 1/6. 2 1/7. 3 2/1. 7 
A-NET 51 1/7. 2 1/8. 1 1/9. 3 
A-NET 50 1/4. 4 1/5. 1 2/7. 28 
A-NET 49 2/1. 4 2/2. 15 2/3. 0.5 
 
 

เครดิต 

ขอบคณุ คณุ Jam Geejee 

 และ คณุ สำรศิลป์ ทบัทิมทอง    ที่ช่วยตรวจสอบควำมถกูต้องของเอกสำรครับ 
 


